

del ima pisma ali liste, in sicer I. splošne pravila: 1. Kaj je pismo, in kako naj se piše, 2. naslove, 3. vnanjo obliko pisem, — II. posebne pravila in zglede, ki kažejo naznanilne, prozivne, zahvalne, vošilne, milovavne ali tolaživne, povabilne, posvetovavne, opomne in odgovorivne pisma, — III. razne pisma. — Tretji del obsega pravilne pisma: gospodarski in gospodinjiski zapisnik, naročilne, vozne, ponudne pisma in prošnje. — Četrti del kaže javne pisma, ki so: izpiski ali konte, pobotni ali plačilni listi (kvitunge), prejemni listi, dolžne pisme, prepustne ali odstopne pisma (cesije), nakazne pisma (asignacije), pooblastila, pogodbe, spričala ali svedočbe, očitne naznanila, poslednje sporočilo, oporoka ali testament. Pri vseh teh različnih spisih je več zgledov, pravil in nalog za učence, kakoršnih do sedaj ni bilo v teh bukvicah, ki obsegajo 7 pol. Mislimo, da se bode temu pomlajenemu „Spisju“ v naše slovenske šole zopet rade odpirale vrata, in da se bode prikupilo vsakemu, ki se hoče učiti in vaditi prav slovenski pisati. Natisnjeno je prav lično v g. Jož. Rud. Millic-evi tiskarnici. Naprodaj je v Ljubljani pri M. Gerberji poleg zvezdnega sprehajalisca (kteri prodaja tudi vse šolske knjige za ljudske šole, reči za pisanje i. t. d.) in veljá terdo vezano 30 kr., lično za darila vezano pa 36 kr.

### Premembe v učiteljskem stanu.

**V ljubljanski škofiji.** Prestavljeni in postavljeni so g. g. učitelji: Daniel Feigel s Trate v Zalilog, — Martin Potočnik iz Zaliloga na Trato, — Janez Geiger iz Košane v Blegóvice, — Matija Japel iz Blegóvice v Košano, — Matija Bernik iz Sorce v Razderto, — Jakop Mencinger iz Gorij v Žire, — Henrik Bizjak iz Žir v Sorco, — Matija Rant, podučitelj v Gradu, za učitelja v Gorije, — Jožef Odar, podučitelj v Ribnici, za podučitelja v Grad, — Jakop Koželj, učitelj na Bohinjski beli, za podučitelja v Ribnico, — Peter Gross iz Hin na Bohinjsko belo, — Janez Jarm iz Dolenje vasi v Hine, — Ignaci Božič iz Osivnice v Dolenjo vas, — Jakop Marš iz Šentvida pri Berdu v Osivnico, — Matija Petrič, podučitelj v Mengišu, za učitelja v Šentvid pri Berdu, — Franc Duhnar, poterj. pripravnik, za podučitelja v Mengiš, — Jožef Vovk, učitelj v Planini (Stockendorf), za podučitelja v Cerknico, — France Klinar iz Dragotušav Planino (Stockendorf), — France Kavčič, podučitelj v Semiču, za učitelja v Dragotuš, — Janez Pleško, podučitelj v Lašicah, za podučitelja v Semič, — Anton Junc, podučitelj v Kostanjevici, za podučitelja v Lašče, — Janez Pečar, poterj. pripravnik, za podučitelja v Kostanjevico, — Anton Ribnikar, poterj. pripravnik, za podučitelja v Dobropolje, — Anton Jerom, podučitelj v Dobropolji, za podučitelja v Loški potok, — Janez Valentin, poterj. pripravnik, za podučitelja v Ternovo. — Dva podučitelja in en zač. učitelj so odstavljeni.

Odgovorni vrednik:  
**Andrej Praprotnik.**

Natiskar in založnik:  
**Jož. Rudolf Millo.**